10 июня 2022 года в нашей школе состоялось открытие парка "Науки и Культуры". Это было по-настоящему широкомасштабное, познавательное и уникальное мероприятие в рамках нашей образовательной организации. Парк был открыт торжественной линейкой, был донесён подробный план расположения экспозиций. Мероприятие посетили ученики других школ, родители, представители других образовательных организаций. В спортивном комплексе была расположена большая выставка работ учащихся школы, гости могли поучаствовать в различных конкурсах и мастер-классах, например: принять участие в создании флорариума, сконструировать собственную модель самолёта.





На стендах можно было изучить творческие работы посвящённые Великой Отечественной Войне, а также подробно рассмотреть оружие, которое использовалось советскими солдатами.



В фойе первого этажа школы был расположен блок, посвящённый 350-летию со дня рождения первого императора Всероссийского. Здесь располагались чертежи и проекты кораблей, которыми император занимался лично. Одним очень важным атрибутом данной экспозиции являлись "потешные полки", которые сыграли огромную роль в жизни Петра. Была представлена школьная мастерская.



На втором этаже в актовом зале школы был расположен кинотеатр, в котором показывали посвящённые годовщине со дня рождения императора. Фильм был снят учениками и учителями нашей школы на базе школьной видеостудии "Формат".

Парк «Науки и Культуры» посетила председатель первичной ветеранской организации работников педагогического труда Центрального округа Карева Светлана Михайловна и с удовольствием поделилась своими впечатлениями о мероприятии. «Замечательное впечатление от этого мероприятия, очень понравились экспозиции, посвящённые военной тематике, интересная экспозиция с флорариумом, очень необычная. А в целом всё понравилось», - так Карева Светлана Михайловна прокомментировала сегодняшнее мероприятие.

В целом можно сказать, что гости получили незабываемые эмоции и впечатления от посещения Парка "Науки и Культуры", пожелали нам дальнейшего развития в этой сфере и смогли увидеть уникальные подходы к изучению науки и культуры.





Сергей Ясинский, представитель школьного пресс-центра